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7 грудня відзначила свій особливий день народження і 20-річний ювілей відданої
педагогічної праці на кафедрі загальної та неорганічної хімії НТУ «ХПІ» чарівна і чуйна жінка,
кандидат технічних наук, доцент І. І. Степанова.
Ірина Ігорівна – небайдужа особистість, педагогічну майстерність, турботу і увагу якої
відчула не одна сотня студентів різних напрямів підготовки. Вона завжди налаштована не
тільки на виховання майбутньої технічної еліти країни, яку готує НТУ «ХПІ», а також є носієм
універсальних теоретичних знань та навичок практичної наукової роботи. І не тільки
студенти відчувають хвилі позитиву від спілкування з Іриною Ігорівною – її пам’ятає не одне
покоління аспірантської молоді, для якої доцент І. І. Степанова була вимогливим, але
доброзичливим тьютором, очолюючи протягом десяти років відділ підготовки кадрів вищої
кваліфікації нашого університету.
Джерелом натхнення і нових ідей для втілення у навчальний процес для Ірини Ігорівни
завжди була і є наукова діяльність, яку не полишає, незважаючи на досить щільний графік
викладацької роботи. Протягом багатьох років її пріоритетом залишаються дослідження
анодних процесів на вентильних металах і захист від корозійного руйнування металів і
сплавів. Результати наполегливої і відданої праці віддзеркалюють понад 60 наукових і
методичних робіт доцента І. І. Степанової, серед яких навчальні посібники і статті, патенти і
тези міжнародних наукових конференцій.
Та не тільки за досягнення і здобутки ми цінуємо і шануємо Ірину Ігорівну! Вона – кохана
дружина, любляча мати і бабуся, знаходить завжди час на спілкування з колегами, відкрита
для нових ідей, генерує людяність і чуйність.
Шановна Ірино Ігорівно, вітаємо Вас зі святом і зичимо здоров’я, щастя, натхнення і творчої
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наснаги. Нам пощастило працювати поруч із Вами!
Колективи кафедр загальної та неорганічної хімії і фізичної хімії ННІ хімічних технологій та
інженерії.


